VwA — Korrekturzeichen

L miet

Kiirzel

_amRand _

Inhaltsfehler (inhaltlich/sachlich unrichtig)

Ausdrucksfehler (stilistisch problematisch)

Wortstellung (Satzbau) ist zu &ndern, da falsch/unlogisch ...

umgangssprachlich

veraltet

unzuldssige Abkiirzung bzw. Abklrzung/Zahl ist auszuschreiben

urspringlicher Ausdruck ist richtig

Rechtschreibfehler

Grammatikfehler

Auslassung (Buchstaben, Warter fehlen ...)

= deleatur ,es werde getilgt’; zu streichende Buchstaben/Worter

Satzzeichen (zB ein Komma) wurde ergénzt

Satzzeichen (zB ein Komma) ist berfliissig

Absatzabstand fehlt

Absatze verbinden

Absatz anhangen

Einzug fehlt oder ist zu erweitern

Einzug tilgen bzw. verringern

Zwischenraum soll wegfallen, Zeichen sind zu verbinden

Zwischenraum zu eng

Zwischenraum zu weit

Zeilenabstand zu eng (fehlender Durchschuss)
+ Kommentar: zB 1,5-zeilig ...

Zeilenabstand zu weit (zu groRer Durchschuss)

Bindestrich baw, Minus-Zeichen: -

1 vgl. Korrekturzeichen [nach ONORM A 1082]. URL: http://www,.oebv.at/oebv/pdf/korrzeichen.pdf [25. 02. 2016).




